



Българска Академия на Науките  
Институт по океанология - Варна  
Изх. № 466/100101  
27.07.2015 г.

## Разяснение

### по процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет:

„Доставка на аналитична апаратура и на измервателно океанографско оборудване със следните обособени позиции: *Обособена позиция № 1:* Масспектрометър с индуктивно свързана плазма (ICP MS); *Обособена позиция № 2:* Газов хроматограф с масдетектор и хедспейс (GC MS HS); *Обособена позиция № 3:* Анализатор за общ органичен въглерод (TOC); *Обособена позиция № 4:* Поддържащо и допълнително лабораторно оборудване, стъклария и консумативи; *Обособена позиция № 5:* Океанографска измервателна система, за нуждите на изпълнение на проект „Подобрен мониторинг на морската вода” – ИМАМО, Д-34-10/31.03.2015г., финансиран в рамките на Програма BG02 в България по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство 2009-2014 г.”

### Въпрос №1:

Съгласно т.1.2. от Раздел II „Изисквания към участниците в процедурата” от Документацията за участие „Всеки участник може да подава оферта за една, за две, за три, за четири или за петте обособени позиции в настоящата обществена поръчка”. Съгласно т.1.5. от Раздел III „Изисквания към офертите и необходимите документи” всяка оферта трябва да е поставена в запечатан непрозрачен плик съдържащ три отделни запечатани непрозрачни и надписани плика.

Тъй като желанието ни е да участваме за няколко обособени позиции бихте ли пояснили дали за всяка обособена позиция трябва да се подават отделни пликове №1, №2 и №3.

### Разяснение на въпрос №1:

Да, за всяка обособена позиция се подават пликове с номера 1, 2, 3 поставени в общ, запечатан, непрозрачен плик с надпис посочващ предмета на поръчката и номера и пълното наименование на обособената позиция, за която се отнася пликът.

С Решение за промяна №141 от 22.07.2015г. прието по реда и на основание чл.27а от ЗОП и промяна в документацията на обществената поръчка, публикувани на Профила на

<http://www.BG02.moew.government.bg>

„Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програма BG02 по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от [Институт по океанология — БАН] и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на Програмата – Министерство на околната среда и водите.“

купувача на ИО-БАН на 23.07.2015 г., в досието на обществената поръчка са посочени изискванията на възложителя, съобразени с разпоредбата на чл.57 от ЗОП.

Съгласно поставените от Възложителя условия и законовата регламентация, когато участник кандидатства за повече от една обособена позиция и документи и информация, съдържащи се в плик №1 „Документи за подбор“ са еднакви за две или повече обособени позиции, същите се поставят само в плик №1 по позицията с най-малък пореден номер, като това обстоятелство се отбелязва в списъка на документите, съдържащ се в пликите на останалите позиции.

**В съответния образец, документ и информация, който е еднакъв за две или повече обособени позиции, се изписват обособените позиции, за които той се отнася.**

Когато участникът подава оферта за повече от една обособена позиция и документи и информация, съдържащи се в плик №1, не са еднакви за две или повече обособени позиции, по които участникът участва, същите се представят в плик №1 за всяка от позициите с наименование „Документи за подбор“ с посочване на предмета на поръчката и за коя обособена позиция се отнася пликът.

Когато участник кандидатства за повече от една обособена позиция, техническото предложение за всяка от позициите се поставя в отделен, запечатан, непрозрачен плик с надпис „Предложение за изпълнение на поръчката“ с посочване на предмета на поръчката и за коя обособена позиция се отнася пликът. Плик №2 „Предложение за изпълнение на поръчката“ се поставя в общия, запечатан, непрозрачен плик, съответстващ на обособената позиция, за която се отнася той.

Когато участник кандидатства за повече от една обособена позиция, ценовото предложение за всяка от позициите се поставя в отделен, запечатан, непрозрачен плик с надпис "Предлагана цена", с посочване на предмета на поръчката и за коя обособена позиция се отнася пликът. Плик №3 "Предлагана цена", се поставя в общия, запечатан, непрозрачен плик, съответстващ на обособената позиция, за която се отнася той.

Директор:.....

/проф.д-р инж.А. Палазов/



<http://www.BG02.moew.government.bg>

*„Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Програма BG02 по Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от [Институт по океанология — БАН] и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Финансовия механизъм на Европейското икономическо пространство и Оператора на Програмата – Министерство на околната среда и водите.“*